TTPEMA XPOHOJIOLIKOM PA3BOJY
Kao M npema KOHCTPYKTUBHUM U ApYrum ocobuHama

* LunuHdpu4yHu Kommosu

- koTnoBw 6e3 nnameHe LieBUW, KOTNOBY ca je,CLHOM nnaMmeHoM LieBW, KOTIOoBK ca
ABe nnameHe uesun, KOTNoBU Ca AUMHUM LesumMma 1 KOMBUHOBAHW KOTMOBW.

KINACU®U KAU‘MJA KOTIIOBA * Komnosu ca 8odozpejHum yesuma

- KOMOPHU KOTNOBW, CEKUMOHaNHM KoTnoBu, CTDPMOLEBHWN KOTIOBU, KOTITOBU
ca jeaHvM go6oluem 1 KoTnoBw ca BuLle AoboLua.

» CneuyujanHu komosu

- KOTNOBK ca nocpegHUM ucnapasaskem, KOTNIOBU Ca raCHUM TPakToMm nog
MPUTUCKOM U KOTJIOBU YyTUNN3ATOPU.

Komao Haycock u3 1720. 200uHe

LWNMUHPUYHU KOTITIOBU

BazoH Komao u3 1760. 200uHe Komao Trevithick uz 1804. 200uHe
(paHa eep3uja komna ca nnamMHoOM yeeu)




npeu eek npe Hoge epe) YunuxdpuyHu komao 6e3 nnameHe yeeu

Komao ca Hayun uspade nnameHux yesu

o

ooty Madise et

Marrison Deighton

LunuHApuyHU KOmao ca jeOHOM MIaMeHOM uesu LunuxdpuyHu Komao ca dee nnaMeHoM uesu




Jeocmpyku yunuHdpu4HuU Komao ca dee niameHe yeeu YunuxudpuyHu komao ca dee

L Komao ca komao ca

+ TpejHa nospumHa
18,9 - 145,8 m?

Ayxuna

1840 - 5610 mm
« Mpeunnk

1255 — 1885 mm

+ Bpoj AuMHuX uesun
40-94

+ Kanauutet
10 - 12 kgls

L Komao ca u o (X Komao) Komao ca O

Kapakmepucmuka My je Oa je mpokaHanHu: Mpeu KaHan 20pH-e, Opyau KaHain
cpedre u mpehu kaHan dowe OUMHe yeau.

Komao nocedyje npezpejay nape, y o6nuky Limumoeoz npezpejaya.




Komao ( Komao ca ji Likomcku komao ca jeGHOM nameHoOM yesu
uyesuma)

Limumoe npezpejay nape

Ansicht 8

LlikomcKu Komao ca dee naameHe uesu LUkomcku Komao ca mpu nnameHe yesu
Uimumoe npezpejaq nape

i
I i

®omoezpadgpuja wkomckoz komaa Komao Steambloc




KomopHu komao

KOTJ1IOBU CA BOOOIrPEJHUM LLEBUMA

®omoezpadgpuja komope Komao cay

Komao 3a npousgodmwy
3acuheHe nape

- npoaykumja D = 0,556 kg/s

- papHu nputucak p, = 14 bar

- caropeBatbe y Crnojy Ha paBHOj Heno-
KpeTHoj peweTtku ca MY

- 03payeHu ucnapueay (noxuuwre)

- KOHEeKMUEHU ucnapueay

- pezucmapcku ucnapueay




Komao 3a
npou3eodmy
npezpejaHe nape

- npoayKumja nape
D = 6,250 kgls

- MpuTycak Ha u3nasy u3
nperpejava nape
P, =17 bar

- Temanepatypa nape
t,= 400 °C

- 03payeHu ucnapueay
(noxwuwre)

- KOHBEKMUGHU UCnapueay
(BepTUKanHM KOHBEKTUBHY
racHu kaHan)
MNcTaBrbeH je usmehy Asa
Aobola ca nperpagama 3a
ycMmepaBatbe CTpyje AuM-
HUX racoBa nonpeyHo Ha
UeBHM cHon.

Komao Integral - konHeHu

®omozpadpuja komna Integral ca npezpejayem Komao Integral — ca npezpejayem




@®omozpadpuja komna Integral ca npezpejayem

®omoezpadpuja komna Integral

Komao ca
2opuea

®omoepadpuja komna Integral

KOmao ca cazopesaeM y CrIojy

+ p, =67 bar
+ t,=500°C
- D=83kgls

P: Komao 3a jeGHy mepmoesneKmpany y
Typckoj

komao

P
- eNeKTPUYHa cHara KkoTna P =150 MW
- NnpoayKuuMja ceexe nape D =139 kgls
- NpUTUCaK cBeXe nape P, =148 bar
- Temanepatypa cBexe nape t =540 °C

- ypaBHOTeXeHa npomaja




Kkomao ca KOmao 3a me4yHo 2opueo

* p, =145 bar e 1 * p, =67 bar
« t,=525°C : . xf « t,=420°C
+ D=63kgls r -+ D=12kgls

Komao ca yeaoHum yesuma @®omoepadbuja komna ca yeaoHUM yesuma

Lema Komia ca IPUPOOHOM YUPKynayujom Lema Komna ca IPUHYOHOM UUPKYayujom

a) HanojHa Boaa y a) HanojHa Boaa
b) 3arpejau Boge s b) 3arpejau Boge

¢) Mcnapusau . T ¢) Mcnapusau

) O3payeny nperpejay nape | W L ) O3paueny nperpejay nape

f) KoHBeKTUBHM Nperpejay nape f) KoHBeKTUBHM Nperpejay nape
g) Nperpejana napa ) | g) Nperejana napa

h) foGow g Sy h) foGow

m) 3arpejau Basayxa E -~ i) LMpkynauvoa nymna

n) Fopuouk m) 3arpejay Basayxa

n) FopuoHuk




Lllema komna ca npuHy ji komna) muna Sulzer Komao Sulzer 3a y 7 cHaze 300 MW 3a Mpku y2ars
(Jlu2HUm,

a) HanojHa Boga

X EHepaemcku komao
b) 3arpejay Boge
c) Ucnapuau . ; - enekTpuuHa cHara kotna P =300 MW

3 - NnpoayKuuMja cBexe nape D =254 kgls

- NPUTUCaK CBeXe nape P, =172 bar
) O3payeHu nperpejay nape ; 4 1 - Temanepatypa cBexe nape t, =542 °C
f) KoBekTMBHU nperpejay nape - YpaBHotexeta npomaia

g) Mperpejana napa

d) AonyHcku ucnapusay — Mperpejay |

k) Cenapatop nape

m) 3arpeja Basayxa
n) Fopuonuk

Komao Sulzer 3a mep cHaze 740 MW 3a kameHu y2ars Komao Sulzer 3a mep cHaze 630 MW 3a 3emMHu 2ac u

+ pe =201 bar o oy | S + pe =175 bar
. t,=535°C e . t,=530°C
« D =611 kgls = 2200 th T Y « D=520 kgls
. t,=530°C
* ps = 41,9 bar sv

. t,=535°C

+ D, =558 kg/s = 2010 t/h

MapHu komao 3a mep. cHaze 300 MW 3a nuzHum

a) Hanojwa soga
e~ b) 3arpejau Bone
S ﬂ M P ¢) Ucnapusau

| I / + py=192 bar
) U d) BonyHckn ucnapusav — Mperpejay |

I + t,=530°C
1 ) O3paueHn nperpejay nape
f) KonsekTMBHM Nperpejay nape + D=265kgls
Mperpejana napa
g) Nperpej; p . =sa0ec
m) 3arpejay Basayxa

n) Fopuonuk




ca yesuma y
noxuwmy napHoz komna (Pam3uH)

EHepaemcKu napHu komao
eslekKmpuyHe cHaze 600 MW

- npoaykuwuja nape D = 505,4 kg/s

- JNloxuwTe je onpemsbeHo ca 8 ropuoHuka
y Tpu eTaxe

- CBaku ropmoHuk cHabaeBa no jeaam
BEHTUNATOPCKN MAUH

ca 1J

yeeuma y noXuwmy napHoz Komna

p.=242bar ; t,=540°C ; t,=540°C

Komao 3a dpeeHe omnapKe u masym

EHepeemcxu komao —
moparckKa Kom:mpykuuja

- eNneKTpUYHa CHara kotna
P =160 MW

- npoayKumja cBexe nape
D =160 kgls

- NpUTMCaK CBeXe nape
ps =174 bar

- TemanepaTypa cBexe nape
t,=538 oC

IMapHu komao B 3a mep cHaze 300 MW 3a noxere
MPKUM y2/beM U Ma3ymom

+ p, =210 bar
- t,=535°C
- D=250kgls

. t,=535°C

Komao 3a cazopeearse 2padckoz cmeha 11 t/h kyhHo2 cmeha

* ps =37 bar

- t,=420°C

-+ D=106kgls
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W3z2ned komna 3a epadcko cmehe

KOTINNOBCKW YPEHAJU U ONMPEMA

MU3pada ekpaHckoz 3uda noxuwma

1) fleo peuvp. KaHana — ynas y MnuH
2) floBoA yrrba U racoBa y pagHo Kono
3) PagHo kono mnuHa

4) Kyhuwre MnuHa

11



lMozned u3 noXuwHoz feeka Ha Mi1a3He 20PUOHUKE 3a yarbeHuU npax

Cazop y ca y2aoHo

7/
,

opuoHuk y pady

Mna3Hu 20puoHUK 3a yarbeHu npax

o
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':

lopuoHuk 3a meyHo 2opugo — nozned u3 noxuwma
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MU3pada do6owa napHoz2 Komna ca wmyyHama

TEXHOJIOLWIKE LUEME
TEPMOEJIEKTPAHA U TOMNAHA

EHepzemcKu Komiosu
cHaze o 620 MW y
u3szpadmwu
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Makema mep

Henoruja nenena

Moeos yarma y mepmoenekmpary

CHumak mep J: pad ca peke Case
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OHU KOmao Ha
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